SmartControl;;g,s START-SET: SBB PERSONENZUG Rh 484SR MIT WAGEN # 59029

Starter Set Passenger train BR 185 with 2 coaches - Coffret de départ avec BR 185 et 2 voitures voyageurs
Start-Set Locomotiva BR 185 con 2 Voitures voyageurs - Set de inicio: locomotora BR 185 con 2 vagones
Startset: SBB-reizigerstrein met BR 185 locomotieven en 2 rijtuigen

Diese Startpackung enthalt

folgende Bestiickung:
1 x Elektrolok Rh 484SR
2 x Personenwagen

12 x 55412 Bogen R2 mit Bettung 422 mm
5 x 55401 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm
1 x 55406 Gerades Gleis fiir Anschluss-Clip
1 x 55447 Sockel fiir Anschluss-Clip
1 x 55275 Anschluss-Clip
1 x Gleisanschlusskabel
1x55017 PIKO SmartControljjgp, Basis-Set
1 x Bedienhandbuch

Contenuto della confezione:
1 x locomotiva Elettrica Rh 484SR
2 x carrozze passeggeri
12 x 55412 Binari curvi R2 con massicciata 422 mm
5 x 55401 Binari rettilinei con massicciata 231 mm
1 x 55406 Binario rettilineo per fermaglio di
collegamento
1 x 55447 Binario con presa di collegamento
1 x 55275 Fermaglio di collegamento
1 x Cavo di collegamento per binario
1 x 55017 Set base PIKO SmanControI,,-ght
1 x manuale d'uso

Grundflache

Track Layout

Surface utilisée
Superficie del tracciato
Superficie basica
Grondoppervlakte:

Empfohlene BrettgroBe

Min. Space Needed

Surface minimale de montage

Superficie minima di montaggio

Superficie minima de tablero recomendada
Minimale opbouwoppervlakte:

ca. 168 x 98 cm ca. 158 x 88 cm
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This Starter Set includes:

1 x Electrical loco Rh 484SR
2 x Passenger Cars

12 x 55412 Curve R2 with roadbed 422mm (16.6 in.)

5 x 55401 Straight track with roadbed 231mm (9 in.)
1 x 55406 Straight track with terminal connection clip
1 x 55447 Socket for terminal connection clip

1 x 55275 Terminal connection clip

1 xTrack connection cable

1x55017 PIKO SmartControl g, Basic-Set

1 x Operating manual

El set contiene:

1 x locomotora eléctrica Rh 484SR
2 x vagones de pasajeros

12 x 55412 Curva R2 con balastro 422 mm

5 x 55401 Via recta con balastro 231 mm

1 x 55406 Via recta con clip de contacto

1 x 55447 Zécalo para el clip de conexion

1 x 55275 Clip de conexion

1 x Cable de conexion a via

1x55017 Set basico PIKO SmartControljjgt
1 x Manual de instrucciones

Contenu:
1 x Loco électrique Rh 484SR
2 x Voitures voyageur

12 x 55412 Courbe R2 avec ballast 422 mm
5 x 55401 Rails droits avec ballast 231 mm

1 x 55406 Rail droit pour prise de connexion

1 x 55447 Socle pour prise de connexion

1 x 55275 Prise de connexion

1 x Céble de connexion de rails

1x55017 Coffret de base PIKO SmartControljgpe
1 x Manuel d'utilisation

Starter Set inhoud:
1 x locomotief Rh 484SR
2 x passagiersrijtuigen
12 x 55412 Gebogen rail R2 met railbedding 422 mm
5 x 55401 Rechte rail met railbedding 231 mm
1 x 55406 Rechte rail voor aansluitclip
1 x 55447 Sokkel voor aansluitclip
1 x 55275 Aansluitclip
1 x Rail-aansluitkabel
1x55017 PIKO SmartControljgpy basisset
1 x Handleiding
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Technische und farbliche Anderungen vorbehalten. MaBe und Abbild

Lange des Zuges: 745 mm

sind freibleibend. Alle Angab

erfolgen ohne Gewahr.

All information subject to alteration. Informations susceptibles de modification.

Modifiche tecniche e colore. Tutte le informazioni sonso soggette.

Pueden producirse cambios técnicos y de color. Las medidas y representaciones son sin compromiso. Todos los datos se dan sin garantia.
Wijzigingen in kleurstelling, technische gegevens, maten en afbeeldingen zijn onder voorbehoud.

59029-90-7010
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Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in der Anleitung enthalten.
Bitte bewahren Sie diese auf.



BEDIENUNGSANLEITUNG ELEKTROLOK Rh 484 # 59029

Instructions for use electrical loco - Manuel d'utilisation pour locomotive électrique - Manuale d’utilizzo per la locomotiva
Manual de usuario de la locomotora - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywy elektryczny
MHcTpyKuma no akcnnyatauuu. dnektposos - Navod k pouziti elektrické lokomotivy - A villanymozdonyok hasznalata - F 2k Z5 Sk #k 5k 22 8918 FRi5E BR




BEDIENUNGSANLEITUNG ELEKTROLOK Rh 484

# 59029

Instructions for use electrical loco - Manuel d'utilisation pour locomotive électrique - Manuale d’utilizzo per la locomotiva
Manual de usuario de la locomotora - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywy elektryczny
MHcTpyKuma no akcnnyatauuu. dnektposos - Navod k pouziti elektrické lokomotivy - A villanymozdonyok hasznalata - F 2k Z5 Sk #k 5k 22 8918 FRi5E BR

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Huile locomotive / #56301 Loco-Oil
#56301 Smeerolie loc

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung
#56300 Huile avec doseur
#56300 Precision engine oiler w fine dosage

#56300 Smeeroliedispenser met kleine dosering

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit
einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinendl!

Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne

Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen
optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte
beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells
nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux

avec une goutte d'huile pour machine & coudre
exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les
caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est
recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans
chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon
fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

v

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of
non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order

to achieve the best possible running and traction
properties, it is advisable to run the locomotive in for
25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without
load. Clean rails are essential for good performance.

@ Hinweis:
Sicherheitshinweise in weiteren
Sprachen finden Sie unter:

www.piko-shop.de

® Aviso:

Las instrucciones de seguridad en otros
idiomas se pueden encontrar en:
www.piko-shop.de

Please note:

Safety instructions in other languages,
please see: www.piko-shop.de

Uwaga:

Wskazéwki bezpieczenstwa w innych
jezykach sg dostepne pod adresem:
www.piko-shop.de

® Conseil:

Des consignes de sécurité dans
d‘autres langues peuvent étre
trouvées sur: www.piko-shop.de

Hamek:

WHcTpykumm no 6esonacHocTv Ha
APYrux A3blkax MOXXHO HaWTU Ha:
www.piko-shop.de

@ Attentie:

Veiligheidsinstructies in andere talen
zijn te vinden op: www.piko-shop.de

@ sx:
MFEMIES R 2AEIFE):
www.piko-shop.de

Hinweis:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist
mit dieser Lokomotive sichergestellt,
wenn der Ublicherweise im Gleis-
Anschlussstiick eingebaute Konden-
sator eine Kapazitat von mindestens
680 Nanofarad aufweist.
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Note:

With this locomotive interference will
not occur if the condenser normally
fitted in the track connection section

Conseil:

Cette locomotive est équipée d'un
filtre anti-parasite. Un condensateur
placé habituellement dans les joints

Nota:

Con questa locomotiva interferenze
non si verificano se il condensatore
normalmente montati nella traccia di

Nota:

El sistema antiparasitario de la
instalacion esta asegurado con esta
locomotora si se utiliza, como es

Wij adviseren u om de loc ca. 25 min. zonder belasting te
laten rijden in beide rijrichtingen, zodat het model soepel
wordt ingereden en een goede trekkracht opbouwt. Houd
er hierbij rekening mee, dat uitsluitend op schone rails een
storingsvrij bedrijf is gewaarborgd.

@ Nota:

Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
sono disponibili su: www.piko-shop.de

@ Upozornéni:
Bezpeénostni pokyny v jinych
jazycich naleznete na adrese:
www.piko-shop.de

EFE

Aanwijzing:

De ontstoring van jouw
modelspoorweg is bij het gebruik
van deze locomotief gegarandeerd,

has a minimum capacity of 680 nano
farads.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680

Nanofaradu.

des rails présente une capacité
minimale de 680 nF.

Wskazowka:

Ochrona przeciwzaktéceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w
teLIokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czes¢ doprowadzajacg prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

connessione, ha una capacita minima
di 680 n.f.

O6paTuTe BHUMaHUE:

[nsa nogasneHva pagmornomex

oT paboTatowero fnekTpoasuraTens,
B COOT-BETCTBUU C eXAYHapPOOHbIM
3aKOHOAAaTeNbCTBOM, BCE MOAEN
PIKO ocHaleHbl cneymanbHbiM

habitual, un tramo de via de conexion
con un condensator de como minimo
680 nanofaradios.

KOHOeHcaTopoMm.

wanneer de normaal gesproken in
het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van
minimaal 680 nanofarad heeft.

Tudnivalé: .

A zavarok ellen az On palyéja és
mozdonya védve van, mert a bevezetd
csatlakozoba a megfeleld zavarszird
kondenzator be van épitve.



ERSATZTEILE # 59029

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen - Czg$ci zamienne - 3anacHble yacTu - Nahradni dily - Alkatrészek - Bt {4

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. ¢ Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée. ¢ Bestel het gewenste reserveonderdeel met het volledige artikelnummer van het reserveonderdeel
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Beim Verbinden mehrerer PIKO A-Gleis Elemente mit Bettung muss sichergestellt Hinweis: Anbringung des Sockels.

werden, dass sowohl die Metall-Schienenverbinder auf der Gleisoberseite als auch die
Steckverbindungen auf der Gleisunterseite sauber miteinander verbunden sind.

Note: Install the base.

To connect several elements of the PIKO A-track with road bed, please make sure to Remarque: Installez la base.

connect the metal rail joiners

on the upper side of the track as well as the plastic connectors on the bottom of the track. W Opmerking: Installeer de basis.

Pour raccorder plusieurs éléments de la voie PIKO A-track a la plate-forme, veillez a
raccorder les raccords de rails métalliques sur la partie supérieure de la voie ainsi que les
raccords en plastique sur la partie inférieure de la voie.

Om meerdere elementen van de PIKO A-track met wegdek te verbinden, dient u ervoor te
zorgen dat de metalen railscharnieren aan de bovenzijde van het spoor en de kunststof
connectoren aan de onderkant van het spoor worden aangesloten.



ERSATZTEILE # 59029

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen

ET-Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: Beschrijving: PG*
59029A-01  Gehduse, bedruckt mit Fenster Body, decorated, with window Boitier, décorée avec fenétre Carrozzeria verniciata con finestre  Carcasa decorada con ventana Behuizing, gedecoreerd+vensters 13
57430-02  |solatoren / Dachleitungen Isolators / Roof lines Isolateurs / caténaire Isolatori / Mancorrenti per il tetto  Aislantes / conductores del techo Isolatoren / dakleidingen 8
57939-03 Dach, vollstandig Roof, complete Toit, complet Tetto completo Techo completo Dak, compleet 9
57430-05 Lichtleiter Conductors Cable en fibre optique Cavi con fibbre ottiche Conductor de luz Lichtgeleider 6
57430-06  Inneneinrichtung Interior fittings Aménagement intérieur Aggiuntivi interni Decoracién interior Binneninrichting 9
57430-27  Schienenraumer Snow plough Chasse-neige Scacciasassi Limpiavias Sneeuwschuiver 7
57430108  Motor, komplett Motor, complete Engrenage, complet Motore completo Motor completo Motor, compleet 12
57430-09 Kardanwelle + Buchsen Cardan shafts + universal joints Cardan, 3 parties Alberto con giunto cardanico e boccole  Eje cardan + cojinetes Cardanaandrijving, 3-delig 7
57181A130  Getriebe komplett Gearbox, complete Engrenage, complet Ingranaggi completi Engranaje completo Aandrijving, compleet 12
571814131 Getriebe mit Abdeckung komplett Gearbox, complete w housing Engrenage, complet avec capot Ingranaggi con copertura Engranaje + tapa completa Aandrijving, compleet met 12
afdekking

57430-12  Klammer Clip Clip de sireté Clip Clip Klemmetje 6
57430-13  Drehgestellblende Bogey valance Capot pour bogie Carrelli Tapa bogies Draaistelzijde 9
57430-14  Drehgestellblende + Abdeckung Bogey valance + housing Cache pour bogie + capot Carrelli con copertura Tapa bogies + tapa completa Draaistelzijde + afdekking 9
57430-16  Kupplungshalter Coupling hook Support d'attelage Gancio Soporte de enganche Koppelingshouder 6
57430-17  Tritte Steps Marchepiedes Scaletta Escalerilla Trede 7
57430-18  Puffer (2 Stck.) Buffers (set of 2) Tampons (2 unités) Respingente (2 pezzi) Topera (2 u.) Buffer (2 stuks) 6
57430-19  Seitenblenden Side valances Habillages latéraux Parti del telaio Tapas laterales Afdekking 8
52500-71 Leiterplatte PCB Circuit imprimé Circuito stampato Circuito impreso Printplaat 10

Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Pieces détachées de notre Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro Reserveonderdelen uit ons

Standard-Programm programme standard programa standard standaard leveringsprogramma
56028 Haftreifen (10 Stck.) Friction Tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) Antislipbanden (10 stuks)
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Attelage, complet (2 unités) Ganci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) Koppeling, volledig (2 stuks)
56090 Gliihlampe (2 Stck.) Light bulbs (set of 2) Ampoule a incandescence (2 u.) Lampadine ad incandescenza (2 p.) Lamparas (2 u.) Gloeilamp (2 stuks)
56122 Multiprotokolldecoder Hobby Multi protocoll decoder Hobby Décodeur a protocoles Hobby Multi protocollo Hobby Decoder multiprotocolo Hobby Multiprotocol locdecoder Hobby

mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) multiples et régulation de charge  con regolatore di carico (DC/AC)  con regulacion de carga met snelheidsregeling

(CCICA)

56157 Stromabnehmer Pantograph Pendule-étrier de la caténaire Pantografi Pantégrafo Pantograaf
56173 Radsatz bedr. oh. Haftr. (2 Stck.) Wheelset (set of 2) Essieux (2 unités) Ruote senza anelli di aderenza Eje impreso sin aros de adherencia Wielstel (2 stuks)
56178 Radsatz bedr. mit Haftreifen Wheelset with friction tyres Essieux décorée avec bandages Ruote con anelli di aderenza Eje impreso con aros de adherencia Wielstel (2 stuks) +

(2 Stck.) (set of 2) (2 u) (2 pezzi) (2u.) antislipbanden
56403 PIKO SmartDecoder 4.1 8-polig PIKO SmartDecoder 4.1 8-pole PIKO SmartDecoder 4.1 8-broches ~ PIKO SmartDecoder 4.1 a 8 pin PIKO SmartDecoder 4.1 8-pin PIKO SmartDecoder 4.1 8-polig

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *Priscategorie




ERSATZTEILE # 59029

Czesci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily - Alkatrészek - E2 {4

ET-Nr: Oznacovani: P5EER: Oznaczenie: OnucaHune Megnevezés: PG*
59029201 Karoserie, potisténa s okny =ik, ENRIMEO Obudowa z oknami Kopnyc ¢ okHamu Karosszéria, ablakokkal 13
57430-02  Isolatory / stiesni vedeni BEEE/Bn%k Izolatory / przewody dachowe WN30MIATOPLI 1 06OPYOBaHNA. Szigeteldk, tetévezetékek 8
57939-03  Stfecha, Uplnna Tn= B8 Dach, kompletny BepxHsaA naHenb Tetd, szigetelokkel 9
57430-05  Svétlovody Bk Swiatlowdd CseToBOgbI Fényvezetd 6
57430-06  Vnitini zafizeni HEREE Wyposazenie wnetrza VHTepbep KabuHb Belsé berendezés 9
5743027  Pluh HiE 88 Odéniezacz MyTuouncTuTENb Hoétolo 7
57430-108 Motor, kompletni Eﬁﬁi *E Silnik, komplet [suratens ¢ mydTamm Motor, kup|ungfejekke| 12
57430-09 Kardanova hfidel + pouzdra B2 HE 4R FN4E RE Naped Kardana, 3-czesciowy KapaaH ¢ mydramm Kardatengely 7
571814130 Pfevodovka, kompletni EEE £F Przekfadnia, kompletna Tenexka B c60pe Attétel, forgézsamollyal 12
57181A-131 Prevodovka, kompletni se zakrytovanim (B TSR Przektadnia, kompletna z przykrywka Tenexka B c60pe Attétel, forgézsamollal, 12
57430-12  Tfmen NRF Klamra DUKCaTOP TENEXKN Szoritd 6
57430-13  Maska-rém pro podvozek s tocnou HmErLE Ostona wozka wagonu Kopnyc Tenexku Forgdzsamolykeret 9
5743014  Maska-m pro podvozek s toénou + zakrytovani 5 [R)ZEFL 1R+ Ostona wézka wagonu + przykrywka Kopnyc Tenexku Forgézsamolykeret, zarélappal 9
57430-16__ Upevnéni spiahla BaRES Uchwyt sprzegta JepxaTenb cuenku Kuplungtarto 6
57430-17 Stupacky ek Stopnie TMogHOXKN Lépcsd 7
57430-18 Naraznik (2 ks) ZEihEE (219Y) Bufor (2 szt.) Bydepa (2 wr.) Utkdz6 (2 db) 6
57430-19 Postranni masky ks Boczne ostony BokoBble naHenu Oldaltakaré 8
52500-71 Rozvodné desticka EiHE R Plytka do podtaczenia dekodera Mnata AnA NOAKMIOYEHNA Aekofiepa Aramkori lap 10

Nahradni dily z naSeho #RAEHREER: Czesci zamienne z programu 3anacHble 4acT U3 CTaHAAPTHOI Alkatrészek

standartniho programu standardowego Nporpammbl a standard programbol
56028 Bandaze kol (10 ks) FriggeAs(104) Opony cierne (10 szt.) KonécHble 6anpaxam (10 wr.) Tapadogyiri (10 db)
56030 Sprahlo komplet (2 k) BAE 2ED Sprzegto, kompletne (2 szt.) Cuenky (2 wr.) Kupplung (2 db)
56090 Osvétleni (2 ks.) BT (24Y) Zarowka (2 szt.) Namnbi (2 wr.) 1226 (2 db)
56122 Multiplikacni protokolovy Hobby Hobbyf#z#ggg (DC/AC) Wielofunkcyjny dekoder Hobby MynTtunpoTokonbHblit Aekogep Hobby Teljesitményszabalyzos

dekodér regulaci zatizeni (DC/AC) z regulacja fadowania (DC/AC) ¢ perynuposaHuem pabobl (DC/AC) dekoder Hobby (DC/AC)
56157 Shérac fEREE Patak trakcyjny MaxTorpad Aramszeds
56173 Sada dvojkoli (2 ks) wFAE(2E) Komplet kot (2 szt.) KonécHble napsi (2 wr.) Kerékpar (2 db)
56178 Sada dvojkoli (2 ks) s bandaze kol o F A+ EERERS (2F) Komplet kot z opony écierne KonécHble napsi (2 wr.) ¢ 6aHpaxamu Kerékpar (2 db) Tapadogyuri
56403 PIKO SmartDecoder 4.1 8-pdlovy PIKO SmartDecoder 4.1 8-stykowy CwmapT-gekogep Piko Ha 4.1-8 pasbeme PIKO SmartDekoder 4.1 8 pélust

PIKO & aEfRigaR4.1 85t

*Grupa cenowa *{f}#& *ueHoBasi kateropusi *Cenova skupina *Arcsoport * {1} &




ERSATZTEILE PERSONENWAGEN # 59029

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen - Cze$ci zamienne - 3anacHblie yacty - Nahradni dily - Alkatrészek - &t {4

L J . — 9% 97 103 56030 56050
LA |u' 'ﬁ’
E< 88 E< g8
L L
Nr.: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: Beschrijving: PG*
5300094  2x Drehgestell 2x Bogie 2x Bogie 2x Carrello 2x Bogie 2x Draaistel 8
5300095  2x Faltenbalg 2x Door Frame 2x Soufflet 2x Soffietto 2x Fuelle 2x Balg 7
53000-9%  2x Kupplungsdeichsel 2x Coupler plate 2x Attelage 2x Portagancio 2x Pértiga de enganche 2x Dissel 9
2x Feder 2x Spring 2x Ressort de tension 2x Molle 2x Muelle 2x trekveer
53000-97  2x Puffer links 2x Buffer left 2x Tampon L 2x Respingenti L 2x Topera L 2x buffer L 7
2x Puffer rechts 2x Buffer right 2x Tampon R 2x Respingenti R 2x Topera R 2x buffer R
53000-103  2x Zugfeder 2x Tension spring 2x Ressort de traction 2x Molle 2x Muelle de traccion 2x trekveer 5
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Pieces détachées standard Pezzi di ricambio standard Piezas de repuesto Onderdelen standaard
Standard-Programm estandar: assortiment
56030 Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Attelage (2 unités) Giunto (2 pz.) Enganche (2 p.) Koppeling (2 st.)
56050 Radsatz (2 Stck.) Wheelset (2 pcs.) Essieux (2 unités) Assi (2 pz.) Eje (2 p.) Wielstel (2 st.)
Nr.: Oznacovani: P5EAR: Oznaczenie: OnucaHwue: Megnevezés: PG*
5300094  2x Podvozek 2x 2x Wozek 2x Tenexka 2x kocsi _ 8|
53000-95  2x Gumovy navalek 2X | JHE 2x Bellows 2x CunbtoH 2x palackok 7|
5300096  2x drzak - osa sprahla 2x HH 2x Trakcja 2x Tarosoe 2x Vontatas 9
2x pruzina 2X FE 2x sprezyna naciggowa 2X HaTAXHOW NpY>XMHON 2x hiizérugo |
5300097  2x naraznik levy 2x Bz & 2x bufor 2x 6ydep 2x puffer 7
2x ndraznik pravy 2X EE A 2x bufor 2x 6ydep 2x puffer ]
53000-103  2x pruzina 2X JE 2x sprezyna naciggowa 2X HaTAXHOW NpY>X1HON 2x htizérugo 5
Nahradni dily z naseho ZAEHHRETER: Czesci zamienne z programu 3anacHble yacTu Alkatrészcsomag (Hétold
standartniho programu standardowego CTaHAapTHaA nporpamMma csavarokkal)
56030  Spréhlo (2 ks) B8 (24) Trzpienia (2 szt.) Mydra (2 w.) Kuplung (kapcsold) (2 db) |
56050  Dvojkoli (2 ks) A (24) Zestaw kofowy (2 szt.) KonecHas (2 ui.) Kerék (2 db)

*Preisgruppe *price category *Categoria prezzi *Grupo de precio *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBan kaTeropua *Cenova skupina *Arcsoport *#14&




SmartControl;;g,s START-SET: SBB PERSONENZUG Rh 484SR MIT WAGEN # 59029

Zestaw startowy pociag pasazerski SBB, lokomotywa BR 185 z 2 wagonami - Starter set osobni vlak SBB, lokomotiva BR 185 s 2 vozy

Maccaxupckuii noesn - Kezdd készlet SBB személyszallitd vonat, sorozati mozdony 2 kocsival - BE1ZA St H#14EBR185 HF2HEE

Minimalna powierzchnia
zajmowana przez zestaw
Minimalni plocha pro stavbu
MuHuManbHble pa3Mepbl MakeTa
Minimalis felépitési feliilet

BILERHIERAER

ca. 168 x 98 cm

Hinweis:

Die Funk-Entstérung der Anlage ist
mit dieser Lokomotive sichergestellt,
wenn der Ublicherweise im Gleis-
Anschlussstick eingebaute Konden-
sator eine Kapazitat von mindestens
680 Nanofarad aufweist.

==
R

ME AR B &/ HO80NE (fi),

BXEL—-RFSZETFH

Powierzchnia podtogi

Zakladni plocha
Pa3smepbl nyTtn
Alapfeliilet

HbEE R

ca. 158 x 88 cm

Note:

With this locomotive interference will
not occur if the condenser normally
fitted in the track connection section
has a minimum capacity of 680 nano
farads.

Wskazowka:

Ochrona przeciwzakidceniowa urzadzen elektronicznych
jest zapewniona w tej lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w cze$¢ doprowadzajaca prad ma

pojemno$¢ co najmniej 680 nF.

Zastrzegamy sobie mozliwos¢ zmian konstrukcyjnych.

A teknika és szinvalasztés jogat tenntartjuk.

TexHuyeckne U3MEHEHUA 1 pasHble LBETbl BO3MOXHbIMW.

A teknika és szinvalasztas jogat tenntartjuk. A megadott adatok utan nem adunk garanciat.

FAAPEERTBSITEA
59029-90-7010

Zawartos¢ opakowania:
1 x Lokomotywa elektryczna Rh 484SR
2 x Wagon pasazerski
12 x 55412 tuk R2 z podsypka 422 mm
5 x 55401 Tor prosty z podsypka 231 mm
1 x 55406 Tor prosty do klipsa podtaczeniowego
1 x 55447 Cokot do klipsa podtaczeniowego
1 x 55275 Klips podfaczeniowy
1 x Przewdd podfaczeniowy
1x55017 Zestaw bazowy PIKO SmartControljjgp;
1 x Instrukcja obstugi

Conseil: Nota:

Obsah baleni:
1 x Elektricka lokomotiva Rh 484SR
2 x Osobni viiz

12 x 55412 Obloukova kolej R2 s podlozim
5 x 55401 Rovné kolej s podlozim G231
1 x 55406 Rovna kolej s pfipojovacim klipem
1 x 55447 Podstavec pro piipojovaci klip
1 x 55275 Pfipojka
1 x Pipojovaci kabel
1x55017 PIKO SmartControljjqp, Set
1 x Navod k obsluze

Tartalom:
1 x Villanymozdonyok Rh 484SR
2 x Utasszallito kocsi

12 x 55412 Agyazatos ives sin, R2, 422 mm
5 x 55401 Agyazatos egyenes sin, 231 mm
1 x 55406 Agyazatos egyenes sin, betaphoz
1 x 55447 Betap foglalat 4gyazatos sinhez
1 x 55275 Bevezetd csatlakozd digitélis palydhoz
1 x Betapkabel
1x55017 PIKO SmartControlj;qp Basis-set,

digitalis vezérlérendszer

1 x Hasznélati Gtmutato

Nota:

SN\ARTCONTROL
light

CocraB Ha6opa:
1 x JlokomoTusa Rh 484SR
2 x Maccaxupckuii BaroH

12 x 55412 kpusana R2 ¢ 6annactHom npuamon 422 mm
5 x 55401 npsaman ¢ 6annactHon npuamon 231 mm
1 x 55406 npAmasn ¢ pa3bemMoM AnA LoKonA

6n0ka NOAKMIOYEHNA NUTaHWA

1 x 55447 uokonb 610ka NOAKMNIOYEHUA NUTAHUA
1 x 55275 TepmuHan 6noka NoAKNOYEHNA MUTaHUA
1 x Kabenb nogknio4eHnA nuTaHnA nyTu
1x 55017 PIKO SmartControljgps GasoBeiit HaGop
1 x PykoBOACTBO nonb3oBaTena

HERaE:
1 X B #1ZERh 484SR
2X WRITE

12 X 55412 R2 Z54f, ~#422mmg
5x 55401 B#-#231mmyg 5t
1 x 55406 - 5EHEE
1x55447 1HE-AFH#RE
1x55275 £l &
I x BENIER %
1x 55017 thimEaeEhiles (W1%) ERiER
1 x B {E4E™

Aanwijzing:

Cette locomotive est équipée d'un
filtre anti-parasite. Un condensateur
placé habituellement dans les joints
des rails présente une capacité
minimale de 680 nF.

O6paTtuTe BHUMaHKe:

[ins nopaBnexusi paguonomex

oT paboTaloLLero enekTpogeuratens,

B COOT-BETCTBUM C €X/YHAPOAHBIM
3aKoHOAaTenbCcTBOM, Bce moaenu PIKO

Con questa locomotiva Interferenze
non occorre, se il condensatore
normalmente montato nella traccia
della sezione de connessione, ha un
minimo di capacita di 680 n.f.

Upozornéni:

Nanofarad(.

OCHalleHbl cneunanbHbIM KOHOEHCaTOPOM.

Odrueni Vaseho kolejisté je s touto lokomotivou
zajisténo, pokud ma obvykle do kolejového nastavce
zabudovany kondesator kapacitu minimainé 680

El sistema antiparasitario de la
instalacion esta asegurado con esta
locomotora si se utiliza, como es
habitual, un tramo de via de conexion
con un condensator de como minimo
680 nanofaradios.

De ontstoring van jouw
modelspoorweg is bij het gebruik
van deze locomotief gegarandeerd,
wanneer de normaal gesproken in
het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van
minimaal 680 nanofarad heeft.

Tudnivaloé:

A zavarok ellen az On pélyaja és mozdonya védve van,
mert a bevezetd csatlakozoba a megfelel6 zavarsziird
kondenzator be van épitve.



